



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL
UNIVERSIDADE FEDERAL DA FRONTEIRA SUL
CAMPUS CHAPECÓ
Rodovia SC 484 – Km 02, Fronteira Sul, CEP 89815-899, (49) 2049-2600

A COMISSÃO LOCAL DE PROCESSOS SELETIVOS SIMPLIFICADOS DO CAMPUS CHAPECÓ, DESIGNADA PELA PORTARIA Nº 25/CCH/UFGS/2022 E NO USO DE SUAS ATRIBUIÇÕES, TORNA PÚBLICO QUE RESOLVE RETIFICAR A ÁREA DE CONHECIMENTO 05, DO ANEXO II, DA HOMOLOGAÇÃO FINAL DAS INSCRIÇÕES DO EDITAL Nº 547/GR/UFGS/2023 – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO 003/CHAPECÓ PARA CONTRATAÇÃO DE PROFESSOR DE MAGISTÉRIO SUPERIOR SUBSTITUTO.

Onde se lê:

**ANEXO II
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES
CANDIDATO PRETO OU PARDO (PPP)**

5 Área de conhecimento 05: FÍSICA

Nº de inscrição	Nome
010/CH-05/2023	Aline do Nascimento Rodrigues

Leia-se:

**ANEXO II
DEFERIMENTO DAS INSCRIÇÕES
CANDIDATO PRETO OU PARDO (PPP)**

5 Área de conhecimento 05: FÍSICA

Nº de inscrição	Nome
010/CH-05/2023	Aline do Nascimento Rodrigues
016/CH-05/2023	Jhaison Costa de Faria

Chapecó, 26 de julho de 2023.
Comissão Local de Processos Seletivos Simplificados do *Campus* Chapecó